

## 车世动态

### 帝豪汽车菏泽吉豪4S店1岁啦!

11月6日,帝豪汽车菏泽吉豪4S店迎来1周岁的生日。菏泽吉豪公司特地为它举办一个与众不同的生日party:《菏泽吉豪周年庆典暨模特摄影大赛》在菏泽吉豪4S店内展厅内隆重举行。齐鲁晚报、大众网(菏泽)、菏泽搜车网等众多媒体参加,众多美女模特亮相4S店,成为店里一道亮丽风景。

据了解,“荣耀周年 感恩菏泽”。帝豪汽车菏泽吉豪4S店在活动当天就订车12台,其中帝豪EC8订2台,取得了



骄人的成绩。

菏泽吉豪店总经理赵志成表示:感谢一年来各界领导、各界人士的大力支持,我们相信在大家的关怀与支持下,我们会做的更好,同时更好的服务菏泽,服务大众!

本刊记者 张虹



### 东风日产3D电影节

#### 菏泽开源店在菏泽冀鲁豫纪念馆广场震撼上映

11月5日至6日,东风日产菏泽开源专营店在菏泽冀鲁豫纪念馆广场举行的“精彩3D 卓越生活 东风日产3D汽车电影节”活动成功举办。

据了解,东风日产3D汽车电影节以3D电影为载体,为东风日产打造一个推广产品、拉动销售的活动平台。现场设置全天开放的AR增强现实游戏体验游戏、3D赛车游戏、拼图游戏,组织有奖比赛、问答及抽奖来回报喜爱NISSAN车的消费者。

《阿凡达》《里约大冒险》两部超级大片让观众免

费欣赏到豪华影院才能看到的精彩3D效果。虽然这两天天气情况不是那么乐观,但是冀鲁豫广场的户外电影大棚内,依然坐满前来观看电影的朋友们,并且都坚持到了最后,这不仅做到了东风日产感恩客户,也让这些忠实的客户感动了东风日产菏泽开源店的工作人员。

更值得一提的是,东风日产菏泽开源专营店成功举办这次视觉盛宴,不仅是对老客户的感恩回馈,也是对新客户购车实惠的又一次机会!

本刊记者 张虹



### “阳光铸梦·与爱同行”

#### ——东风日产阳光关爱·爱心联盟走进西李庄小学

爱是什么?爱是一片冬日的阳光,为饥寒交迫的人带来温暖;爱是一泓沙漠的清泉,使濒临绝境的人生出希望;爱是我们小小的付出,让贫困失学的孩子重新走进课堂。2011年11月10日东风日产阳光关爱爱心联盟·东风日产菏泽开源专营店走进定陶县仿山镇西李庄小学进行现场捐赠仪式!

据了解,东风日产乘用车公司在发展业务的同时,也不忘关注社会公益和慈善事业

的发展,尤其是关心贫困地区孩子们的成长。“东风日产·爱心联盟”活动的开展,正是东风日产乘用车公司、东风日产菏泽开源专营店及广大东风日产客户奉献爱心的真实体现。东风日产菏泽开源专营店积极响应东风日产厂家号召,经过多方考察落实,最终选定了定陶县仿山真西李庄小学作为此次爱心活动捐赠的对象。

阳光铸梦·与爱同行。让

爱心的阳光照耀在大地上,传递给孩子们温暖的力量;让爱的土壤滋养美丽的花朵,为孩子们插上飞翔的翅膀!东风日产乘用车公司、东风日

产菏泽开源专营店负责人表示,东风日产的爱心活动会一直持续下去,为更多的孩子撑起一片艳阳天。

(苗春燕)



## 福美来三代品质魅力“秒杀”中级车市

根据中国汽车工业协会公布的最新统计数据,9月,国内汽车产销160.20万辆和164.61万辆,环比与同比所表现出的增长势头,足以证明今年“金九”的成色。其中,受到10月节能惠民补贴标准提高的消息影响,1.6L排量的中级车成为这一时段的热门选购车型。

作为中级车市场一款经久不衰的畅销车型,海马福美来三代也凭借其出色的产品性能、稳定可靠的品质在

“金九银十”的大市场环境,赢得不少消费者的青睐。特别是在为期一个半月的“冠军车 秒杀季”全国大型主题活动中,更是以刺激的竞技秒杀与大规划的巡展、巡游活动为消费者营造出愉快、实惠的购车环境,而海马福美来三代也因此坐拥中级车市不俗的市场份额。

近日,笔者在走访多家海马4s店时了解到,海马福美来三代“冠军车 秒杀季”活动已在多个城市落下帷幕,

但秒杀活动的影响还在持续,到店咨询、购车的客户依然络绎不绝。其中,到店提车袁小姐告诉笔者,在刚刚结束的秒杀活动中,她成功秒杀一个车载GPS,加上4S店提供的免费售后服务,一次购车不仅省下了上千元的购车费用,还赢得了一份好运气和好心情。

通过笔者的走访发现,像袁小姐这样的“幸运儿”不在少数,“冠军车 秒杀季”以“秒杀”为核心的系列活

动,强烈激发了消费者的参与和购买热情。同时,为了更好地展示福美来三代车型的出色品质,海马汽车将在2011年CTCC赛场上勇夺车手三冠、厂商杯三冠,目前位列厂商冠军宝座的福美来CTCC战车在各大城市进行巡展和巡游,将福美来三代赛场的风采近距离展示给广大的消费者。

福美来三代自上市以来,以“宜居新基准中级轿车”为定位,融合全配置宜居

空间、全驾驶灵动操控、全方位五“心”安全三大卖点,在顾客中奠定了中级家轿的新印象。随着2011CTCC赛事接近尾声,福美来车队连续两场比赛斩获车手冠军亚军、车手冠军的傲人成绩,福美来三代战车再一次引起了广泛的关注。

海马汽车4S店的销售经理表示,9月之前车市整体销售情况确实不容乐观,不过时逢“金九银十”的销售旺季,配合海马汽车开展

的“冠军车 秒杀季”活动确实吸引了不少消费者到店参与,惠及消费者的同时也推动了福美来三代的销量,相比其它同级别车型,福美来三代此番营销活动,也成为“秒杀”中级车市的最有力表现。

欢迎您到菏泽市黄河东路车管所东1公里路南海马汽车隆源4S店,共同品鉴。

(曹萌)

### 靓车推介



#### 全新RAV4, 菏泽润华丰田热销中……

8月底焕新上市的新RAV4是今年一汽丰田商品升级的一大重点,全新设计的保险杠、前格栅,时尚的外观更具有都市风格;全新配置的17英寸5辐铝制轮毂带有独特的凹槽设计,赋予了RAV4更为时尚活力的风格;车身色彩增添深棕云母金属色,凸显出摩登都市的美学品味;首次推出2.0L四驱版RAV4,让消费者享有更低消费税率,更低油耗,带给消费者更高的性价比享受,极大满足了城市消费者对四驱SUV的购买需求。至此,新RAV4形成了6个级别12款车型的丰富车型阵营,为消费者提供了更丰富的选择空间。(晓璐)

### 车市情报站

#### 1. 广汽丰田菏泽朗巍明博开发区店:

11月12日 广汽丰田逸致模仿秀海选火爆举行!当天订购广汽丰田全系车型均可获得史无前例的巨幅优惠。

#### 2. 菏泽鸿运中华4S店:

中华全系优惠大酬宾,部分车型优惠可达万元,中华H530上市之际,华晨集团首款SUV中华V5即将上市,现接受预定中……

#### 菏泽润华丰田4S店:

即日起至12月31日,购车即得千元购车大礼一份,还有机会赢4999元畅游礼或2000元迎新礼,更可能成为杂志特约记者,亲赴非洲或北极!

#### 菏泽润通别克4S店:

“天天打车?不如日供买车!”即日起,分期购买别克新君威新君越,超低首付,更享12个月零利率。更多金融车贷专案,请洽销售顾问。

#### 菏泽润艺雪佛兰4S店:

爱唯欧:来店试驾获赠精美礼品和500元装备代金券;定、购送800元港澳游代金券两张。

#### 3. 菏泽嘉宝英伦4S店:

“爱在今冬”菏泽嘉宝英伦4S店回馈菏泽父老乡亲大型促销活动开始了,海景SC7让利6000元,再享万元钜惠”,最低只需53888元,英伦金刚43800起。力度空前,欢迎广大新老客户到店选购试驾。

#### 东风风神菏泽宏邦4S店:

东风风神0利息0手续费0担保分期活动火热进行中。

#### 菏泽金圣达长安4S店:

现推出一款特价车,现购长安悦翔送价值5000元导航,还有更多优惠等你来拿,快快行动,售完为止。

#### 中汇集团荣威MG菏泽荣盛4S店:

家轿之王荣威350 首付3.5万 2年0利率

超人气MG3 首付1.39万 2年0利率

#### 4. 菏泽正通4S店:

2011款狮跑最高优惠15000元。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

联系电话:0530-6330009

联系QQ:541737341